



培基家書

親愛的培基人：

今年適逢樂施毅行者 40 周年，樂施會首次舉辦「樂施毅行者 2024 — 40 周年 40 公里限定版」。由於今次機會難逢，並能為機構籌募善款支持扶貧工作，三位同工跟我踏出一步，跳出安舒區，決心參與。

受颱風影響，在四十多公里的路程中，我們最終只能完成三十五公里，但我們無悔——我們真切地體會到毅行者精神，即使面對



風吹雨打，也要堅毅地面對挑戰！



路途上我很感恩，感謝天父保守我們沒有任何受傷，平安的到達第三個檢查站。此外，在路上和檢查站我碰到培基的家長，得到他們打氣，實在感到非常窩心。

學生

Fit Friday

要有毅力面對困難，這可不是一個口號，我們也是如此訓練培基人！

每逢星期五就是培基的 Fit Friday，早上上課前有晨跑活動。到目前為止，參與的師生人數已穩定在一百人左右。我們會在操場跑步，部分恆常出席練跑的培基人，更會由老師帶領走出校園到社區跑步，挑戰更大。我們盼望透過每星期的練跑，實踐培基的關注項目——培育學生成為正向思考者，鼓勵他們積極建立健康的生活模式，並訓練他們的堅毅力以面對不同的挑戰。我們經常提到一句口號：“It is always impossible before it is done.”，當培基人決心起動，一切都會變成有可能。我亦經常教導學生，我們練跑的目的是“*For health, for perseverance, for a better ME.*”，盼望他們不止是為了健康，也為了培養堅毅力和成就更好的自己。



Serving Hearts

十一月初我們參加了兒童癌症基金會主辦的「帽子日」慈善活動，為年輕的癌症病患者籌款。學生可以在活動當天選擇任何兩小時佩戴帽子，或在週末戴上帽子兩小時，並拍下相片、配上鼓勵的語句，用行動作出支持。感謝培基家長與孩子上下一心的愛心和善心，是次活動共籌得超過七萬五千元！有關活動的片段，歡迎各位培基人欣賞：

<https://drive.google.com/file/d/1TttvvSfrIUBg4VgWAwKuOwZZoOrca2sR/view?usp=sharing>

此外，校內又曾舉辦「蔥心送暖」活動，以煎蔥油餅來籌款；另外也透過收集二手文具和玩具再轉贈有需要的人。今年接下來還有其他籌款活動在校內舉行，盼望每位培基人繼續鼎力支持，幫助更多有需要的人士！

中一入學簡介會

二零二五至二六學年的中一入學簡介日已於十一月二十三日及二十四日（星期六、日）順利舉行。雖然規模不及去年的開放日，但仍然吸引超過七千人來臨參觀各科組的展示和出席入學簡介會，十一月二十四日當天更因為極多訪客在校外排隊而需要提早開放校園。



一連兩天的簡介日，為培基人提供了一個很好的學習平台，讓他們以主人家的身分，介紹培基這個家的特色，不但能提升他們的自信心，更增強他們對培基的歸屬感。謝謝每位協助接待訪客的師生，他們的热情款待，打動很多來訪的參觀者。我也感謝家長教師會合唱團，他們在台上的表演極富吸引力，更何況本地能組織一個由家長和教師組成的合唱團的學校著實不多，我為他們感到自豪！



難能可貴的展覽

十月份培基舉行了一次難能可貴的展覽——「昔珍瑰寶文物展——上下五千年的華夏印記」文物展，展出了多件歷史悠久的珍貴文物，包括瓷器、錢幣及裝飾品等。這些文物屬於私人收藏，在此再次感謝「昔珍蒼舍」**李百貴主席**及一眾熱心收藏家的無私分享。此外，這次展覽得以成功舉辦，亦有賴我們中國歷史科和中國語文科各位同工的合作、跟進及安排。教育局亦藉此機會在培基舉辦了一個給中國歷史科教師的工作坊。收藏家及教育同工們對於學校各項安排，包括學生大使及行政支援都極為讚賞。

除此之外，我們邀請了一些友校學生來參觀，也邀請我們的家長、教會和教職員的家人同來欣賞這些藏品。我深信這次活動不單止讓參觀者得益，最大得著的可能是一群負責講解的學生大使。他們的表現備受讚賞，盼望同學們經歷過這次服務之後，對中國的文物及歷史有更深入的了解及興趣。

家校合作

家長教師會一直是支持學校的重要支柱，開學數個月來，家教會曾經在「敬師日」送贈生果予一班教師，另外十月的周年大會上又選出了新一屆家教會執行委員會成員，並委任來屆的家教會主席黎婉初女士及家長校董蘇婉雯女士。除此之外，十一月九日亦順利舉行了今年第一場家長講座，讓家長了解如何做好孩子的財商教育。

培基一直重視家長與學校之間的連繫，所以由本學年起，我們的班主任將會在十二月再次致電聯絡家長，就著孩子在剛過去的統測和平日表現跟家長聯絡、溝通。如果家長遇到任何和孩子相關的困難，歡迎告訴我們，讓我們與你同行，一起幫助孩子成長。

展望未來

教會支持

不經不覺，培基今年踏入第二十一個年頭，而宣道會廣恩堂一直都是培基的重要伙伴。從創校到現今，李國良牧師都一直默默的陪伴我們面對不同的挑戰，也陪著我們的孩子成長。今天李牧師退休了，我衷心感謝他多年來的祝福和同行，更向天父祈求能繼續保守李牧師未來的日子仍有健壯的身體，能夠在廣恩堂及不同的地方繼續服侍和勉勵不同的人。

隨著李牧師退休，廣恩堂新聘任了區寶燕牧師。區牧師不止接替李牧師繼續帶領廣恩堂，也會承傳廣恩堂的使命，在培基校園內接觸學生和家長，與學校攜手培養不同的生命，走向未來。盼望每位培基人都有機會多認識區牧師，未來他也將會在不同場合和大家接觸。



工程

由聖誕假期開始，學校將會有幾項大型工程。

校園外圍的圍欄將會重整，紅磚地亦會進行維修工程，預計要到來年二、三月才會完工。此外，四樓籃球場及學校球場也會於下學期相繼進行翻新工程。這一切工程雖然會為培基人帶來短暫不便，但我盼望待一切完成之後，這些場地能夠長遠地為培基人提供更安全和更舒適的學習環境。

和校長分享

如果家長對以上內容有任何意見，或有其他事項想與我分享/請我代禱，歡迎你們發電郵到這個電郵地址：principal@spkc.edu.hk。我期待收到各位的訊息。

「我要永遠歌頌上主的慈愛！無論老幼都要聽見你的信實。
你的慈愛存到永遠，你的信實恆久如諸天。」

《聖經·新普及譯本》(詩篇 89:1-2)

願神在新的一年繼續看顧每位培基人的家庭，我又願耶穌基督的恩惠天天加給你們！

校長 李建鋒

二零二四年十二月二十日

Admission Briefing Days



「昔珍瑰寶文物展
——上下五千年的
華夏印記」文物展



Home-school Collaboration



Student Leaders Inauguration



Family Meeting

